## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРУГЛОПОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

«18» марта 2025года

**№** 58/1

О внесении изменений в Решение Совета Круглопольского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 12.02.2019 г. № 47/2 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Круглопольском сельском поселение Тукаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 08.08.2024 № 232-ФЗ, Уставом Тукаевского муниципального района Совет муниципального образования

## РЕШИЛ:

- 1. Внести изменение в Решение Совета Круглопольского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Круглопольском сельском поселение Тукаевского муниципального района Республики Татарстан» от 12.02.2019 г. № 47/2 следующие изменения:
- 1.1. В пункте 13.8 исключить слова «, аппарате избирательной комиссии муниципального образования»
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru), на официальном сайте Тукаевского муниципального района (tukay.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности и правопорядку.

Глава Круглопольского сельского поседения Председатель Совета

О.Л. Маркова